Tect no OBX
Poccusa B MupoBom coobLiecTBe
ana 9 knacca

1. CTpemneHne HanTu Nyt n obecneynTb COXpaHeHne YernoBeyecTsa Ha 3emre, yMeHbLUMB
BNUAHME (PakTOPOB Ha XU3HEAEATENbHOCTb, CNOCOOCTBYIOLLMX CAMOYHUYTOXEHUIO YENOBEKA,
MOXHO OnpeaenuTb Kak

1) mopanb

2) HPaBCTBEHHOCTb

3) camocoBepLIEHCTBOBaHME
2. KakoBa Tepputopusa Poccun?

1) 9,2 MIH KMm?

2) 9,3 MITH Km?

3) 17,1 MnH Km?
3. Kakoe Konn4ecTBO MMPOBbLIX 3anacoB NPUPOAHbLIX MCKOMAEMbIX HAXOAUTCS Ha TeppuTopumn
Poccun?

1) 20%

2) 40%

3) 60%
4. Kakoe MecTo B Mupe 3aHMmaeT Poccus no nnowaan HeOCBOEHHbIX 3eMenb?

1) nepsoe

2) BTOpOE

3) TpeTbe
5. Kakon geHb siBnsaetcs gHem obpasoBaHuda Poccuinckon degepauun?

1) 12 nioHa 1991 r.

2) 9 maa 1945r.

3) 7 HOsIGpA 1917 T.
6. Kakoe konnyecTtBo Haumn npoxueaeTt B Poccnn?

1) 6onee 50

2) 6onee 100

3) 6onee 120
7. YTO ABNAETCA BaXXHENLUMM acrnekToM, onpeaensiowmm BHELLHENONUTUYECKNE NoaAXoabl
Poccumn K coTpyaHNYECTBY M YCTaHOBIEHUIO CBA3EW C APYIMMK CTpaHamMu mmpa?

1) npeBocxoncTeo Poccuun Hag gpyrmmm ctpaHamum

2) paBHOMNpasue U B3aUMOBbITOHbIE OTHOLLEHUS

3) roHKa BOOPYXEHWI
8. B kakou 3HauMmon cpeaun eBponencKknx NosIMTUYECKNX U SKOHOMUYECKMUX OpraHu3aLumnin CoOCTouT
Poccua?

1) EC

2) HATO

3) OBCE
9. Kakoe coapyxecTtBo 6b1510 co3gaHo nocrne pacnaga CCCP?

1) CHI

2) OOH

3) Jlura Hauwmn
10. Kakasi opraHnsaumsa paccmaTpmBaeTCa Kak LeHTparnbHbIA 31eMeHT, obecneymBatowmnmn
cTabmnbHOCTL?

1) CHI

2) OOH

3) OBCE



Omeembl Ha mecm o OBXK
Poccusi 8 muposom coobuecmeae
onsa 9 knacca



